





昔日花壇、秀水及福興地區的同靈,均需遠赴彰化教會參加聚會,不但路途遙遠,而且交通也非常不便。於是從1982年1月12日起,開始舉行晚間家庭聚會,並於同年4月6日舉行祈禱所成立特別聚會。彰化教會有鑑於牧養區域之廣,已有意將花壇祈禱所成立為教會,經探訪後,得知花壇地區信徒也均有成立教會的意願,因此於1990年6月在窯業公司的土地上,增建二棟共40坪的房屋借給教會使用,隔年7月21日,舉行花壇教會成立特別聚會。

成立教會以後,經歷了漫長的等待與規劃,終於在2010年1月28日動工興建新會堂,包括地下一樓 及地上五樓約650建坪。感謝神,於2012年12月30日舉行了獻堂感恩特別聚會。在建堂期間,深深 感受到神的預備,不管是募款或借款,神都知道教會資金的需求,真的是有如「寡婦倒油」般的神 蹟重現。包括購買270坪的建堂用地及各項營建、設備等開支,建堂總支出共約為7,700萬元,目前 教會負債數額為400萬元。在建堂歷程中的每一個時期,都有神美好的旨意與安排,才能成就如今 的光景。現在,建堂工作已告一段落,祈求慈愛的天父繼續帶領、保守與幫助花壇教會,使花壇教 會得到堅固與成長,如經上所記:「以色列的能力是神所賜的;神啊!求祢堅固祢為我們所成全的 事!」(詩六八28)

回顧花壇地區在早期信徒的熱心禱告與聚會下,萌發了花壇祈禱所及教會。這30年來,神在花壇地區所播下的福音種子,歷經無數的人事變遷後,所建立的是專屬於花壇教會那一份成長所散發的基督香氣,令人不禁讚嘆與誠摯地獻上感謝與思念。懷抱著這一份濃濃的成長之喜,並思索著未來成長的方向與內涵,以求建立耶穌基督榮耀的教會。